

蔬菜、猪肉价格全降了……

一斤青萝卜不敌一个馒头价 省城14种蔬菜本周跌价了

由于近期地产菜特别是叶类菜大量上市,省城蔬菜还在下跌。记者昨从合肥市周谷堆农贸市场了解到,本周内,14种蔬菜价格出现下跌,最高跌幅近五成,预计各种农产品本周价格仍走“下坡路”。

记者 董艳芬

青萝卜不敌一个馒头价

“一斤多胡萝卜、八九两猪肉,再加一棵大白菜、几个青椒,一共158元钱,同样的钱感觉是比前一段时间买到的菜多了。”11月5日上午,在经开区九龙园农贸市场,买菜的王阿姨笑着告诉记者。

“现在摘好了的大白菜才7毛5一斤,9月份最高卖到一块五一斤哦。”该农贸市场卖菜的李师傅这样招呼着记者,李师傅说,最近一段时间菜价下来不少,现在每天走的量也明显好过9月份。

记者在菜市场转了一圈,一元左右的叶类菜就有四五种。而在9月份“身价”一度涨到十多块一斤的香菜,现在也才卖到三块多一点。

在合肥周谷堆农贸批发市场记者了解到,本周,蔬菜价格的下跌也非常明显。其中,薄皮椒、大白菜、萝卜、芹菜、莴笋、生菜等14种菜价下跌,而青萝卜周环比跌幅最高达到50%,批发价在0.2元/斤,“身价”甚至不敌一个馒头。

各种杂粮“身价”跟着跌

“豆你玩”、“花你钱”……,还记得身价一度被“炒得”很高的杂粮吗?不过,最近一段时间,这些杂粮的价格出现很大的跌幅。

周谷堆市场数据显示,本周以花生米为代表的各种杂粮价格明显下跌。其中,东北的花生米(5.20元/500g)、黑米(2.70元/500g)、红豆(3.8元/500g)等杂粮的周

环比跌幅分别达16%、12%、3%。

周谷堆市场信息中心副主任李涛告诉记者,杂粮降价的主要原因:一是由于近两年各种杂粮价格一路走高,产区扩大种植面积,货源充足;二是今年杂粮的出口量相对减少,导致价格回落。预计,近期粮价保持平稳。

蛋价“服软” 批发4.20元/斤

今年,鸡蛋价格曾经一路飙升,批发价每斤超过5元,省城多家饭店为此叫苦纷纷调高涉蛋菜价。而一个多月前蛋价开始明显回落,本周,鸡蛋批发价降至42元/斤。李涛分析认为,蛋价“服软”主要原因是今年二到三季度蛋价持续升温,增加了养殖户的补栏积极性,目前补栏小鸡已经开始陆续产蛋。预计,近期蛋

价平稳。

不仅鸡蛋价格便宜了,合肥猪肉价格近期也有下跌。在合肥周谷堆市场,猪肉批发价已经连续一个多月下跌。本周,猪肉白条批发价下跌到103元/斤。李涛告诉记者,由于陆续进入合肥的腌制季节,预计后市猪肉价波动空间有限。

我省猪肉价连续七周下跌 每月可减少12元钱支出

星报讯(记者 王玉) 昨日安徽省价格监测局监测显示,猪肉(后座统货、肋条肉)全省平均零售价格每500克分别为14.58元、13.47元,与9月14日比,分别下降5.57%、4.87%。据悉,这是我省中秋节后,猪肉价格持续7周小幅回落。根据测算,仅此一项,我省城市低收入群体基本生活必需品支出月平均减少203元。

据介绍,猪肉价格回落的主要原因是,国家和政府采取的稳控物价政策措施取得了阶段性成效,前期出台的扶持生猪生产和保障市场供应的政策效应逐步显现,生猪价格上涨势头得到初步遏制。监

测显示,目前全省生猪平均出场价格每50公斤为886.56元,比9月中旬下跌10.25%。此外,三季度我省生猪出栏700万头,比第二季度的531.8万头增加168.2万头,增长31.63%,接近于一季度的出栏水平。

据悉,随着今年新季玉米陆续上市,我省玉米价格出现下跌,养殖行业的成本压力有所缓解。全省目前二等玉米平均购进价格每50公斤为12494元,比10月初下跌6.72%。猪肉价格回落将减少低收入群体基本生活支出,有利于稳定困难群众和大中专院校家庭生活困难学生的基本生活。

一环路局部路段临时封闭

最快明日就放行

星报讯(记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市“畅通一环”K标施工现场获悉,一环路敬亭山路至临淮路段摊铺最后一层沥青。如果没有长时间降雨,本次封闭施工只有短短两天。那么周一(11月7日)上班,该路段就有望以更加良好的路况面貌迎接过往车辆。

市民需要留意的是,该路段沥青摊铺完工放行后,全椒路与凤阳路口原有的交通格局将发生巨大变化。具体来讲,交口

以南全椒路和交口以西凤阳路连成一环,一环路实现全程畅通,也就是说,凤阳路西与全椒路南之间双向无红灯,车速60km/小时;全椒路由南向北,过交口直行的车辆,需进入右边辅道,前方路口设置红绿灯。全椒路由北向南,则需先右转凤阳路辅道,至胜利路桥下掉头。行人和非机动车过全椒路南与凤阳路西,从人行天桥通行;全椒路北和凤阳路东,将设置斑马线过街。



平价蔬菜进社区

无需逛商场超市、不用出小区就能买到新鲜的平价蔬菜,这在合肥市梦园小区已经变成了现实。昨日上午,一大批来自安徽皖岭农副产品经营专业合作社的新鲜蔬菜引来了周边众多的社区居民。

据皖岭农副产品经营专业合作社理事长陈长贵介绍,通过合作社和社区的直接对接,省去了中间批发、转运等环节,质量有保障,价格更实惠。柴一梅 记者 何曙光 文/图

合肥提高伤残津贴标准 一级伤残每月增加210元

星报讯(记者 张健) 记者昨日从合肥市人社局获悉,该市提高了工伤人员伤残津贴、生活护理费和供养亲属抚恤金。一级伤残津贴每月增加210元。

据了解,此次调整对象为2010年12月31日前发生工伤,享受伤残津贴、生活护理费的工伤职工以及因工死亡职工供养亲属。伤残津贴方面,一至四级工伤职工,每人每月分别增加210元、200元、190元和180元。享受伤残津贴的五至六级工伤职工,由用人单位按每人每月分别增加120元、

100元进行调整;生活护理费方面,调整为2010年度统筹地区职工月平均工资乘以护理待遇率。合肥统筹地区职工月平均工资以3207元计算,各县市统一按此标准执行。供养亲属抚恤金方面,配偶每人每月增加80元,其他供养亲属每人每月增加60元。孤寡老人或者孤儿每人每月在上述标准的基础上增加10元。调整后的供养亲属抚恤金,人均抚恤金低于统筹地区城镇居民最低生活保障标准120%的,按城镇居民最低生活保障标准的120%计发。

“大树进城”引争议小区绿化应考究 长三角专家支招城市绿化

星报讯(张新正 记者 赵莉) 城市绿化究竟该如何进行?居住区绿化如何做到绿化与居民需求相结合?昨日上午,第四届长三角城市园林绿化技术与管理研讨会在合肥开幕,来自江、浙、皖等地300余名园林绿化专业人士汇聚合肥,为城市园林绿化支招。

安徽农业大学林学与园林学院院长黄成林说,“不少城市流行‘大树进城’引争议,因一些城市选择将大树截干进城,导致移植后成活率低,破坏了生态。”他认为对

大树进城一味批判并不客观,根据城市的经济技术条件合理选择树木规格,这样的大树移植可以为更多人提供服务,满足城市生态需求。

除了城市大绿化,专家们还探讨了居住区绿化等问题。他们认为,长三角不少城市的小区绿化存在“绿地不少、绿荫不足”,采用大片草坪、小灌木,却忽视了居民在树荫下乘凉、休闲的最基本需求等。此外,养护经费不足、人为破坏、挤占绿地等现象也普遍存在。

解河路垃圾,是谁偷倒的? 新站城管局邀您一起来监督

星报讯(方军 记者 刘甜甜) 一条500米左右的支路,原本是市民们休闲散步的好去处。现如今,却是垃圾如山、肮脏不堪……位于合肥新站区物流大道附近的支路解河路,现在就遭受着偷倒垃圾幕后黑手们的“摧残”。

“以前傍晚都能带小孩子来玩,现在你看,连路都不能走了!”住在解河路对面小区里的林阿姨,见到记者就诉苦。采访中记者得知,由于这一带新建小区比较多,装修的业主自然少不了。

于是,每每到夜深人静的时候,就会有人偷偷地把装修垃圾甚至生活垃圾往解河路边倾倒。

记者就此问题对话了新站区城管局,该局负责人告诉记者,解河路垃圾已经是个“顽疾”了:“解河路边的垃圾,我们每个月都要清理,屡禁不止。”

鉴于此,新站城管局也通过本报向市民发出邀请:如果您发现有人在解河路上偷倒垃圾,请拨打该局投诉电话0551-4239554,让我们一起来抓住这些“黑手”吧!